
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data giovedì 23 gennaio 2025, alle ore 10:53 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Quarta Commissione ‐ Seduta del 23‐01‐
2025 ‐ ore 10:30" dell'organo Quarta Commissione ‐ Attività Produttive e Sviluppo Economico ‐ Industria ‐ Pesca ‐Agricoltura ‐ Artigianato ‐ Suap..
Presiede la seduta Consigliere DI GIROLAMO Gaspare.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Gaspare DI GIROLAMO Consigliere ✓

Vito MILAZZO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Leonardo ORLANDO Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Pellegrino FERRANTELLI Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Bartolomeo Walter ALAGNA Consigliere ✓

Nicola FICI Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Alle ore 10:53, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Interviene Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:

"Buongiorno a tutti, segretario, siamo nella quarta commissione"

Sul punto, prende la parola Amministrativo Commissione Segretario che dichiara:

"attività produttiva

e vi chiedo di formalizzare l'appello, grazie.

Buongiorno Presidente, buongiorno Signori Consiglieri.

Iniziamo con la lettura dei presenti.

Orlando assente, Di Girolamo Caspare presente, Alagna Walter assente, Fernandez Massimo presente, Ferrantelli Pellegrino presente, Picinicola assente, Giacalone Pietro assente,
Carnese Giuseppe presente, Milazzo Eleonora assente, Milazzo Vito presente, Martinico Elia presente.

Presidente, siamo in presenza del numero legale, 6 consiglieri"

Interviene Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:

"su 11 presenti, la seduta è valida.

Grazie segretario, intanto per l'alzata seduta vorrei approvare il verbato della seduta precedente, quindi chi è favorevole rimane seduto, chi è contrario si alzi.

Segretario, approvate il verbato della seduta precedente."

Prende la parola Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:

"Ho appena sentito il presidente della commissione il quale mi ha detto che nella scorsa seduta era stato invitato l'assessore Agata dove ha relazionato per quanto riguarda il DUP
inerente alla nostra Commissione.

Il DUP è stato esaudito quindi o lo mettiamo in votazione nella Commissione o lo demandiamo direttamente in Consiglio Comunale.

Adesso decidiamo un attimino con la Commissione.

motivo per il quale all'ordine del giorno mi diceva il Presidente c'è il piano delle farmacie che inizierai a leggere adesso e dopo di che il Presidente mi ha detto che bisogna convocare
di nuovo l'assessora Gat per quanto riguarda la variante urbanistica di Donna Fugata Quindi nella prossima seduta, ora un attimo che"

A questo punto, interviene Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:

"torna il Segretario del portale carte."

A questo punto, interviene Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:
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"Colleghi, mentre aspettiamo che scenda la delibera per il piano delle farmacie, mi accingo a"

A questo punto, interviene Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:

"chiamare l'assessore per vedere se è disponibile per la prossima seduta.

ho appena sentito l'assessore il quale mi ha dato la disponibilità per essere presente nella commissione di martedì 28 alle ore 9 quindi possiamo oltrare la nota di convocazione al
punto argomento variante urbanistica della ditta donna"

Interviene Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:

"fugata Quindi, riepiloghiamo.

Il DUP la Commissione ha deciso di inoltrarlo e di mandarlo in Consiglio Comunale.

La convocazione all'assessore per giorno...

L'argomento DUP lo possiamo...assolutamente sì, l'abbiamo finito ed è demandato in Consiglio Comunale.

Per la convocazione all'assessore ci sta pensando il Segretario.

Ora iniziamo a leggere è stata libera, che è"

Alle ore 11:01, il Presidente avvia il dibattito sul punto 4 ‐ Revisione biennale della Pianta Organica delle Farmacie ‐ Anno 2024 a valere sul Biennio 2024/2025 ‐
Provvedimento di conferma della precedente Pianta Organica..

Interviene quindi Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:

"revisione biennale della pianta organica delle farmacie."

Sul punto, prende la parola Consigliere Gaspare DI GIROLAMO che dichiara:

"Iniziamo a leggere al microfono."

Interviene quindi Consigliere Giuseppe CARNESE:

"di intervenire il consigliere Carnese ne ha facoltà.

Grazie signor Presidente, cari colleghi.

Ho sentito attentamente la delibera che ha letto il Presidente.

Se queste 24 sono per rentore io le accetto, ma se si può modificare nel senso di incrementarle, solo per incrementarle perché per me sono insufficienti in quanto per il piano che
precedentemente ci ha spiegato il dirigente Mezzapelle, che la zona sud o la zona nord che è a svantaggio dalla zona sud, quindi noi dobbiamo compensare anche perché per me
sono insufficienti, quindi vediamo se si può incrementare con un'altra farmacia, quella che è stata inopportunamente soppressa."

Interviene quindi Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:

"Sì, grazie per l'intervento consigliere Cannese.

Io stavo continuando con la lettura.

Apprendiamo che il consigliere Ferrandelli alle 11 e 13 deve lasciare la seduta per motivi familiari.

Quindi, segretario, purtroppo è venuto meno"

Alle ore 11:13, lascia la seduta Consigliere Pellegrino FERRANTELLI.

Alle ore 11:13, lascia la seduta Consigliere Gaspare DI GIROLAMO.

il numero legale e la seduta è chiusa.

La seduta termina alle 11:14.
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